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行方市消防ポンプ操法競技大会結果

　9 月 28 日 ( 土）、行方市消防団第 8 回消防ポンプ操法競

技大会が、北浦第２グラウンド駐車場で開催されました。 

　入賞チーム、個人賞を受賞した方は、次のとおりです。

◆自動車ポンプの部
優　 勝 宿 消 防 団 玉造支団第２分団第３部
準 優 勝 谷 島 消 防 団 玉 造 支 団 第 4 分 団 第 6 部
第 ３ 位 繁 昌 消 防 団 北 浦 支 団 第 1 分 団 第 4 部

◆小型ポンプの部
優　 勝 蔵 川 消 防 団 麻生支団第３分団第３部
準 優 勝 五 町 田 消 防 団 麻生支団第４分団第５部
第 ３ 位 青 沼 消 防 団 麻生支団第３分団第５部

◆個人賞（優秀選手）
自 動 車 ポ ン プ の 部 小 型 ポ ン プ の 部

指揮者
　平野　一朗

麻 生 １ － １
（ 天 王 崎 ）

指揮者
　谷古宇拓也

麻 生 ４ － ５
（ 五 町 田 ）

１番員
　永作　泰弘

麻 生 １ － １
（ 天 王 崎 ）

１番員
　髙野　智也

麻 生 ３ － １
（ 天 掛 ）

２番員
　横田　勇樹

北 浦 １ － 4
（ 繁 昌 ）

２番員
　田口　正人

麻 生 ３ － １
（ 天 掛 ）

３番員
　髙寺健一郎

麻 生 １ － １
（ 天 王 崎 ）

３番員
　羽生　朋弘

麻 生 ３ － ５
（ 青 沼 ）

４番員
　鈴木　賢一

玉 造 ２ － ３
（ 宿 ）

自動車ポンプの部優勝　宿消防団

小型ポンプの部優勝　蔵川消防団

　行方市などで行われた、映画「桜田門外の変」のロケと
炊き出しなどの支援活動から３年を迎えることから、９月
14 日（土）、記念事業として、短編映画「水鳥（水戸藩・
鳥取藩）密約」などの映画監督である森本良和氏を講師に
招き、「文久三年から 150 年、幕末を語る」と題して講演
をいただきました。
　森本氏は、「まちづくりや地域活性化には、人づくりを
兼ねた映画づくりが一番。新選組を創った男、芹澤鴨のふ
るさと行方市の皆さんがやらなかったら誰がやるのです
か」と熱く映画づくりを語りました。

　地元の中学生に行方市の農
業や 6 次産業の推進について
理解を深めてもらおうと、9
月 18 日（水）、麻生中 1 年生
114 名を対象に、「行方市産の
食材を生かした商品開発のあ
り方」をテーマとした講演会
が開催されました。

　講師は、茨城キリスト教大学の川上美智子教授。講演で
川上教授は、「１つの商品を開発するには、いろいろな方
法を試す必要があります。行方産の食材を使って中学生の
視点でおいしいものを考えてほしい」と話していました。

なめがた新選組まつり　歴史講演会

映画監督 森本良和氏が講演

麻生中生徒が６次産業を学ぶ

100 歳と米寿をお祝いして市長が訪問

　行方市で来年３月末までに 88 歳になられる皆さんが
239 人、100 歳になられる皆さんが 13 人です。 敬老事業
の一環として、鈴木市長が直接訪問し、長寿をお祝いし
ました。

【100 歳を迎えられる方々】
茂木つき さん・関野隆子 さん・竿台ゑひ さん・野原 好 さん
齋藤アキ さん・吉田マサ さん・齊藤とわ さん
石橋やす さん・小松﨑 悦子 さん・松本せつ さん
笹目久子 さん・岡里サツ さん・村山はつ さん
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　9 月 3 日（火）に要小学校、9 月 10 日（火）に手賀小学
校で稲刈り体験が行われました。
　いずれも 5 年生（要小学校 16 名、手賀小学校 20 名）が
秋の収穫を体験し、慣れない手つきで、かまを使いながら一
生懸命刈り取っていました。
　この体験事業は、農地・水保全管理支払交付金事業の一環
として行われ、児童たちは田植えや除草作業も体験しまし
た。

児童たちが稲刈り体験

おいしいお米を収穫しました

　成田地区では、地域の
コミュニティの場を提供
するために、自治宝くじ
の助成金を活用して公園
を整備しました。すべり
台、ブランコ、鉄棒、う
んていなど、子ども達に
人気のある遊具を購入し
ました。
　子どもだけでなく、地域のお年寄りの憩いの場ともなるこ
とから、これから 3 世代にわたり交流する機会をつくり、地
域の活性化につなげていく計画です。
※今回の公園整備は、宝くじの受託事業収入を財源として実
　施しているコミュニティ助成事業です。

身近な場所に安心安全の児童公園

自治宝くじの助成金で公園を整備（成田地区）

9/3　要小学校 9/10　手賀小学校

　矢幡地区では、区長ほか地域住民で組織する矢幡地域コ
ミュニティ活性化協議会を立ち上げ、自治宝くじの助成金
を活かして地域の活性化や交流人口を増やすための事業を
実施しています。
　9 月 14 日から 15 日にかけて、福島県広野町の児童 6 人
を矢幡地区に招待し、白浜少年自然の家で宿泊交流体験を
実施しました。北浦湖畔での釣り体験やバーベキュー、鹿
島アントラーズ FC の協力により、小笠原選手や遠藤選手
とのサッカーのミニゲームなどをして、広野町と矢幡地区
の児童で楽しく交流しました。
　今回の事業をとおして、広野町との多様な交流機会をつ
くりたいなどの感想が寄せられました。

自治宝くじの助成金で宿泊体験（矢幡地区）

地域コミュニティ活動活性化のために
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　東京スカイツリー ® の間近にある畑で、今年の５月に植

えたさつまいもが大きく育ち、10 月 12 日（土）、収穫祭
が開催されました。
　この畑は、白ハト食品工業株式会社が、ＪＡなめがたの
土とさつまいもの苗を使用してスタートした、屋上都市型
農園です。
　当日は、秋晴れの中、子どもから大人まで 81 名が参加し、
ＪＡなめがた職員の指導のもと、大きくなったさつまいも
を力いっぱい掘りました。
　収穫の後、参加者は、行方産の新米や野菜などを賞品と
したじゃんけん大会で盛り上がりました。

東京スカイツリータウン ®ソラマチファーム

スカイツリーでおいも掘り

　上山老人クラブ ( 白鳥 和

代会長 ) では、頭の体操を

兼ねて、今年の６月から布

草履を作っています。

　布草履の材料は、会員そ

れぞれが持ち寄った古布と

ビニールのひも。月に数回、上山区の集落センターに集まって、

おしゃべりをしながら自分のペースで作っています。会員の１

人は、「草履を作っていると、夢中になってしまう」とほほ笑

んでいました。

布草履作りに夢中です

上山老人クラブ
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　10 月 9 日（水）、白浜漁港において市内小学生約 120
名を対象に水産業体験教室が行われました。
　児童たちは班ごとに漁船に乗り、北浦湖上からトロー
ル網漁を見学、漁で捕れたシラウオやワカサギについて
霞ヶ浦北浦水産事務所の方から説明を受け、水質検査な
ども体験しました。
　昼食は、きたうら広域漁協大和支部となめがた食彩マー
ケット会議の協力で、霞ヶ浦北浦産の地魚料理や行方産
野菜の料理が作られ、みんなで楽しく食事をしました。
　この体験教室は、市内５つの漁協と市漁業振興協議会
が主催し、市内小学生を対象に毎年行われています。

北浦や霞ヶ浦について学んだよ

白浜漁港で水産業体験教室

麻生の山車曳き祭　－大麻神社例大祭－

訂正してお詫び申し上げます

茨城県銘柄産地の再指定「エシャレット」

　10 月号に掲載いたしました茨城県銘柄産地の再指定の

内容に誤りがございました。

　なめがた農業協同組合 玉造エシャレット部会と掲載し

た写真が、なめがた農業協同組合 しゅんぎく部会連絡会

のものになっておりました。

　訂正してお詫び申し上げます。

今年の当番区は下淵でした

　10 月 13 日（日）、麻生中学校グラウンドにおいて市民
運動会が開催されました。
　自由参加種目のパン食い競走やおっ玉げた（大玉転が
し）、スポーツ少年団対抗リレー、幼稚園児や保育園児に
よるマーチングや組体操など、多数の競技や演戯に、参
加した皆さんはスポーツの秋を満喫しました。

たくさんの方に参加していただきました

市民運動会が開催されました

　10 月 19 日（土）から 21 日（月）
の３日間にわたり、麻生の山車曳き
祭が開催され、下淵、田町、本城（宿）、
玄通、蒲縄の５地区の山車が勇壮に
市内を練り歩きました。21 日には、
麻生公民館で５地区の若連による踊
りの競演が行われ、あいにくの雨の
中でしたが、多くの来場者が優美な
手踊りを楽しみました。なめがた農業協同組合　玉造エシャレット部会
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９月２３日（月）鹿嶋市ト伝の郷運動公園

鹿行スポーツレクリエーション大会（グラウンドゴルフの部）

　上記大会に、行方市代表として 50 名が参加しました。

９月２９日（日）麻生運動場体育館

第 41 回行方市親善卓球大会

中学生シングルスの部
＜男子シングルス＞

【優　勝】浅井 葵（潮来第二中）【準優勝】舟串 祐人（玉造中）
【第３位】青野 雅也（潮来第一中）【第３位】根崎 将利（玉造中）

＜女子シングルス＞
【優　勝】内堀 穂風（牛堀中）【準優勝】下村 美希菜（牛堀中）
【第３位】箕輪 あみ（麻生中）

中学生団体戦の部
＜男　子＞

【優　勝】潮来第二中学校【準優勝】玉造中学校
【第３位】潮来第一中学校

＜女　子＞
【優　勝】牛堀中学校【準優勝】麻生中学校
【第３位】玉造中学校

９月２２日（日）北浦運動場テニスコート

第 14 回行方市民テニス大会

男子ダブルス
【優　勝】中野・寺田組（エクサーブ）
【準優勝】相川・鈴木組（エクサーブ）

女子ダブルス
【優　勝】荒井・谷口組（たまクラブ）
【準優勝】　塙　　　　　・片岡組（エクサーブ）

９月２９日（日）玉造浜野球場ほか

＜ A ブロック優勝＞
玉造ジャイアンツ
＜Ｅブロック準優勝＞
麻生スポーツ少年団

★個人賞に 3 選手が選ばれま
した。おめでとうございます。

【優秀賞】色川 航介（玉造ジャイアンツ）
【優秀賞】箕輪 学翔（麻生スポーツ少年団）
【優秀賞】沼里 拓実（北浦ペガサス）

９月２９日（日）玉造 B&G 海洋センターアリーナ

第 31 回玉造ロータリークラブ杯行方地区少年剣道錬成大会

＜団体戦の部＞
【優　勝】牛堀少年剣道愛好会Ａ
【準優勝】延方スポーツ少年団【第３位】麻生剣友会Ａ

＜個人戦　試合の部＞
【優　勝】大川 翔永（麻生剣友会）
【準優勝】目黒 将貴（牛堀少年剣道愛好会）
【第３位】奈良嵜 しずく（牛堀少年剣道愛好会）
【第３位】水貝 奈美（牛堀少年剣道愛好会）

＜個人戦　切り返しの部＞ 
【優　勝】茂木 碧泉（牛堀少年剣道愛好会）
【準優勝】内野 日奈多（牛堀少年剣道愛好会）
【第３位】大川 愛生（延方スポーツ少年団）

＜個人戦面打ちの部＞ 
【優　勝】 鈴木 千夏（麻生剣友会）
【準優勝】 大野   透（麻生剣友会）
【第３位】 新橋 彩奈（麻生剣友会）
【第３位】 岩見 恭冴（延方スポーツ少年団）

９月２６日（木）麻生カントリークラブ

第 13 回行方市民ゴルフ大会

●男子の部
【優　勝】 宮内 穂積
【準優勝】 斉藤 勝己
【第３位】 五味 六弥

●ベスグロ（80）　五味 六弥
●女子の部

【優　勝】 桜井 まさ子
【準優勝】 室田 泰子
【第３位】 小野瀬 夏美

●ベスグロ（92） 桜井 まさ子
≪チャリティ≫
OUT・ IN コースに２カ所設けられたチャリティーホール
で、参加者の皆さまから募金をしていただきました。募
金総額７４，０００円は市体育協会より社会福祉協議会へ
寄付しました。

大川 翔永さん

第 31 回玉造ロータリークラブ杯少年野球大会

玉造ジャイアンツ

１０月６日（日）北浦運動場体育館

秋季バドミントン大会

＜男子ダブルスＡ＞
【優　勝】高島・大柳組（新日鐵住金）

＜男子ダブルスＢ＞
【優　勝】飯田・松嶋組（小川シャトル）
【第３位】尾竹・大橋組（玉造）

＜男子ダブルスＣ＞
【優　勝】鎌形・出頭組（スピードスター）

＜女子ダブルスＡ＞
【優　勝】笹本・安部組（牛堀）

＜女子ダブルスＢ＞
【優　勝】石川・福田組（スピードスター）
【準優勝】山口・佐藤組（玉造）
【第３位】山田・宮村組（北浦）
【第３位】真家・高柳組（北浦）

＜女子ダブルスＣ＞
【優　勝】松嶋・稲野辺組（小川シャトル）

桜井さん、宮内さん、五味さん


